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Najdôstojnejší otec biskup!

 Rok 2008 je z pohľadu príslušníkov rodu Trstenský, ich príbuzných a ich priateľov významný najmä z týchto dvoch dôvodov:

1) V  januári roku 1638 bola rodu Trstenský udelená cisárom a uhorským kráľom Ferdinandom III. armálna listina, na základe ktorej bol šoltýsky rod Trstenský povýšený do šľachtického stavu (nobilis). Znamená to, že v januári 2008 uplynulo od tejto udalosti už 370 rokov.

2) Dňa 28. marca 2008 sme si pripomenuli nedožité sté výročie od narodenia významného predstaviteľa rodu Trstenský pápežského preláta Msgr. Viktora  Trstenského.
Pri príležitosti týchto výročí v dňoch 26. až 28. septembra sa v Trstenej uskutoční stretnutie rodu Trstenský, ich príbuzných a ich priateľov, o ktorom Vás už informoval  vdp. František Trstenský. V mene prípravného výboru a v mene členov tohto rodu, Vás chceme úctivo poprosiť, aby ste predsedali slávnostnej svätej omši, ktorá sa bude sláviť v sobotu 27. septembra o 10.00 hod. vo farskom kostole sv. Martina v Trstenej. Bola by to veľká česť pre nás, ak by ste láskavo prijali túto našu prosbu.
Centrálnym bodom tohto stretnutia sa stane táto svätá omša, na ktorej by sme si chceli pripomenúť najmä duchovný odkaz našich predkov.  S hrdosťou môžeme konštatovať, že veľký počet príslušníkov rodu si vybralo práve duchovné povolania.

Pred touto svätou omšou sa príslušníci rodu pomodlia pri hrobe Msgr. Viktora Trstenského v Trstenej.
Po svätej omši by sme si chceli uctiť jeho pamiatku položením venca na jeho pamätnú tabuľu umiestnenú na jeho dome v Trstenej, kde žil posledné roky svojho plodného života. 
Po skončení svätej omše sa uskutoční aj konferencia na tému „Trstená a rod Trstenských“, na ktorú Vás taktiež úctivo pozývame. 
Najdôstojnejší otec biskup!

Veríme, že napriek svojmu pracovnému zaťaženiu, vyjdete v ústrety našej prosbe a budete láskavo predsedať tejto slávnostnej svätej omši. Veríme, že sa jej nezúčastnia len príslušníci rodu, ale bude to udalosť pre všetkých obyvateľov Trstenej. V prípade Vášho záujmu radi Vám poskytneme informácie o celom programe. Časť týchto informácii sme publikovali aj na našej stránke www.trstensky.sk.
S úctou
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I. Stretnutie príslušníkov rodu Trstenský a ich priateľov v dňoch 26. až 28. septembra 2008 v Trstenej na Orave











